

furnizare produs - Cvadriciclu (ATV 4x4 -pentru paza) -14cpl.

I.D.: 48069694

Documente participare:

- FisaDate_DF1089288.pdf
- Formulare- modele-semnat.docx
- model contract furnizare ATV-semnat.docx
- caiet de sarcini achizitie Cvadriciclu ATV4x4 pt paza-UT 135-semnat.pdf
- DUAE_CERERE_75676.xml

Data publicarii	14.07.20	Coduri CPV	34113200-4
Termenul limita pentru depunere:	24.07.20	Pretul estimativ:	588.235,00 RON - 588.235,00 RON

Descriere: Produse ce urmează a fi achiziționate - Cvadriciclu (ATV 4x4 - pentru paza), cod CPV:34113200-4 - vehicule pentru orice tip de teren, in număr de 14 cpl., câte unul pentru fiecare autoritate contractantă - membră a Asocierii, celelalte obligatii ce rezidă în sarcina furnizorului potrivit obiectului contractului fiind accesorii acestuia si se vor realiza de către furnizor pe cheltuiala acestuia. Achiziția se va realiza pe baza de contract de furnizare de produse. Achiziția publică se va realiza online prin intermediul platformei electronice SEAP. Produsele vor fi livrate împreună cu accesoriile necesare funcționării normale a acestora si asigurarea întreținerii (servicii de mentenanță) în perioada de garanție a echipamentului furnizat. Pentru fiecare produs în parte se vor livra toate accesoriile aferente funcționării normale, indiferent dacă acestea au fost sau nu expres solicitate. Fiecare produs - Cvadriciclu (ATV 4x4 pentru paza), va fi livrat insotit de certificatele de calitate si certificatele de conformitate emise de producator/marcaj CE si dovada respectării cerințelor impuse de normele și reglementările aplicabile pe teritoriul României și al Uniunii Europene; certificat de conformitate pentru dotările specifice, după caz. ; Operațiuni de mentenanță/suport tehnic solicitate în perioada de garanție cu titlu de accesoriu: - În perioada de garanție, mentenanța produselor va fi asigurată de Contractant sau prin unități specializate din România, autorizate/agreate de Contractant . - Contractantul se obligă să remedieze gratuit toate defectele apărute în funcționarea produselor și accesoriilor livrate și care nu se datorează utilizatorului, inclusiv toate cheltuielile de transport aferente acestor remedieri. În aceste cazuri, termenul de garanție se prelungeste cu perioada în care vehiculul respectiv nu a putut fi utilizat. Dacă repararea produsului nu este posibilă, Contractantul este obligat să înlocuiască produsul defect cu un alt produs, perioada de garanție asigurată pentru noul produs va fi cea rămasă. Contractul de furnizare se va incheia cu un singur operator economic. Durata contractului este de max. 90 de zile începând cu data semnării contractului
